
  تجربي علوم

  شيمي و فيزيك

  كتاب درسي) (آسان) 53پنجم ـ نيرو ـ نيروهاي متوازن ـ صفحه  فصل((رضا بيك محمدي) ـ » 4«گزينه  -1

  كتاب درسي) (آسان) 41و  40ـ صفحه  جايي به ؟ ـ مسافت و جاچهارم ـ حركت چيست فصل((رضا بيك محمدي) ـ » 2«گزينه  -2

 ـ » 3«گزينه  -3
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مســــافت 100
100  تنــــدي متوســــط10

  مسافت زمان10

s=10 مدت زمان  

 تندي متوسط =?

 

  سان)كتاب درسي) (آ 42ـ صفحه  چهارم ـ حركت چيست؟ ـ تندي متوسط فصل((رضا بيك محمدي) 

شوند. نـافلزات بـا گـرفتن الكتـرون بـه يـون        ـ فلزات با از دست دادن الكترون به يون مثبت يا كاتيون تبديل مي» 1«گزينه  -4

  شوند.   منفي يا آنيون تبديل مي

  كتاب درسي) (آسان) 18ـ صفحه  ها با يكديگر ـ داد و ستد الكتروني و پيوند يوني دوم ـ رفتار اتم فصل((رضا بيك محمدي) 

ي آن ها يون است اما آمونياك يك تركيـب مولكـولي    تركيب يوني هستند و ذرات سازنده» 3«و » 2«، »1«ـ موارد » 4«گزينه  -5

  باشد.   ي آن مولكول مي است و ذرات سازنده

  )متوسطكتاب درسي) ( 14ـ صفحه  هاي سازنده مواد ها با يكديگر ـ ذره دوم ـ رفتار اتم فصل((رضا بيك محمدي) 

Mg)ـ منيزيم يون دو بار مثبت است. » 2« گزينه -6 )
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Mgازاي هر يون  براي آنكه تركيب حاصل خنثي باشد بايد به 
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Mgداشته باشيم:   Cl MgCl
+ −
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  )متوسطكتاب درسي) ( 18و  17ـ صفحه  ا با يكديگر ـ داد و ستد الكترون و پيوند يونيه دوم ـ رفتار اتم فصل((رضا بيك محمدي) 
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  )متوسطكتاب درسي) ( 24و  23ـ صفحه  ها و پيوند اشتراكي ها با يكديگر ـ اشتراك الكترون دوم ـ رفتار اتم فصل((رضا بيك محمدي) 
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 تغيــــيرات ســــرعت
72 20 ــتاب متوســــط   سرعت اوليه مدت زمان شــ
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ο سرعت ثانويه  

s=10 مدت زمان  

  )متوسطكتاب درسي) ( 49ـ صفحه  چهارم ـ حركت چيست؟ ـ شتاب متوسط فصل((رضا بيك محمدي) 
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196 وزن ــي  جرم ــتاب گرانشــ ــنشــ  وزن روي زمي
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kg=   جرم روي ماه =جرم روي زمين 20
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  )متوسطكتاب درسي) ( 58و  57ـ صفحه  پنجم ـ نيرو ـ وزن فصل((رضا بيك محمدي) 

متر بر ثانيه بـه سـمت    15با تندي ها ثابت است و ديگري  ه توان فرض كرد كه يكي از اين پرند ـ در اين مثال مي» 3«گزينه  - 10
  كند:   آن حركت مي
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مســــافت
9 6 15   تندي مدت زمان تنـــدي
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 مســــافت
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4
  مدت زمان 

؟ m= =   مسافت (فاصله)   مســــافت60

  )دشواركتاب درسي) ( 43و  42ـ صفحه  چهارم ـ حركت چيست؟ ـ تندي متوسط فصل((رضا بيك محمدي) 



Mg)ـ منيزيم به يون دوباره مثبت » 3«گزينه  - 11 )
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O)و اكسيژن به يون دوبار منفي   )
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شـوند. تركيـب يـوني     تبـديل مـي   

Mgها شامل يك يون از هر كدام خواهد بود:  حاصل از آن O MgO
+ −

+ 2 2
   

  )دشواركتاب درسي) ( 19ـ صفحه  با يكديگر ـ داد و ستد الكترون و پيوند يونيها  دوم ـ رفتار اتم فصل((رضا بيك محمدي) 

  ـ » 1«گزينه  - 12

m
kg

s
= = = =

2

ــالص ــيروي خ ن 30
10 جرم جسم شـــتاب جســـم3 10

  جرم جعبه 

s
ο−

= =  =

تغيــــيرات ســــرعت ســرعت نهــايي
4 ــتاب3  شــ

  مدت زمان زمان4
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  )دشواركتاب درسي) ( 55ـ صفحه  پنجم ـ نيرو ـ نيروي خالص عامل شتاب فصل() (رضا بيك محمدي


